

亚运男篮小组赛中国1分险胜中华台北 台北增强信心



#### □本报综合报道

北京时间9月25日,仁川亚运会男篮小组赛 继续进行,中国队以59:58险胜中华台北队,夺得 两连胜,名列C组第一名。这也是两年来,中国男 篮第一次战胜对手,此前已经遭遇三连败。中华 台北队两连败出局,哈萨克斯坦名列C组第二。





## -胜太宝贵了

59:58,中国男篮险胜中华台北,虽说只 差一步就跌入万丈深渊,但男篮小伙子们终究 还是顶住了压力。这场苦战虽说暴露出这样 那样的问题,但对于这支中国男篮来说,同样 也是收获颇丰,就如同终于将头露出水面透了 一口气。

这是一支年轻的中国男篮,这是一支没 有领袖、没有底蕴的中国男篮,历经一年前的 滑铁卢,男篮需要的不仅是技战术层面的提 升,更是斗志和气势的重建。此役虽说赢得 足够艰难,但男篮自始至终的勇气,依旧令人 欣慰。

随后的比赛,中国男篮必然将面临更为严 峻的考验,能否完成夺冠目标,目前仍是未知 数。男篮小伙子们从仁川扬帆起航,却已是不 争的事实。从现在开始,给他们时间,给他们 机会,或许,他们真就能让你眼前一亮,真就能 创造一段属于他们的历史和辉煌。

### 太想打好反而紧张

"队员们打得太紧了,我觉得本来这个球不 应该这样,队员想打好是正常的,过去是过去 的,现在是现在的。"主教练宫鲁鸣赛后说道。

谈到队员们的状态起伏,主教练宫鲁鸣 说:"这帮年轻队员非常想打比赛,通过比赛 证明自己是有能力的,却因为年轻缺乏比赛 经验,太想打好了自己太紧张,所以很多进攻 都不在位置上,不在点上,通过这场比赛我们 以后会好很多。"

比赛的最后时刻非常惊心动魄,主教练宫

鲁鸣感言:"这场比赛有点像打决赛,对年轻的 中国男篮来讲是很好的经历,对队员的心理承 受力是个很大的磨炼,最后很惊险,经历了这 个过程对他们积累大赛经验是很有帮助的。"

虽然只赢了对手1分,但在两年3次被中 国台北队击败的情况下,中国队的这场胜利 对他们重新树立信心很有帮助,"实际上这1 分的胜利会对球队帮助更多,这种经历会让 这些队员在信心上增强更多,比顺利拿下这 场球会更有价值"。



#### 中国男篮分组循环赛和伊朗队同组

按照亚运会男篮的规则,第一轮小组赛 之后,4个组的前两名一共8支球队将进入第 二阶段的分组循环赛。C组第一(中国男篮) 和E组第一(伊朗)以及D组第二、F组第二分 在G组,这个小组的前两名球队将晋级四强, 开始淘汰赛。

在C组中,中国男篮两战全胜获得第一 而在E组伊朗则是第一名,在第二阶段的小组

赛中,中国男篮将和伊朗队提前相遇,同时这 也意味着,如果中国队和伊朗队在第二阶段 携手出线,那么在半决赛中两支球队将不会

G组4支球队全部确定:中国、蒙古、伊朗 和日本,中国队分组循环赛的赛程为:9月26 日中国 VS 蒙古,9月27日中国 VS 日本,9月 28日中国 VS 伊朗。

#### 奖牌榜 银牌 铜牌 国家/地区 金牌 银牌 铜牌 排名 国家/地区 金牌 排名 中国 79 34 中华台北 42 5 3 1 6 6 日本 32 伊朗 3 韩国 28 31 8 中国香港 4 14 哈萨克斯坦 6 4 8 9 蒙古 4 3 马来西亚 2 朝鲜 7 5 9 10 4 4 6 (截至9月25日晚10时)

#### 亚运透视

女子4×100米混合泳接力预赛 中国队被判犯规无缘决赛

# 最稳拿的金牌没了



□据 新华网

中国泳军最稳的一枚金 牌——女子4×100米混合接 力金牌,因为预赛被判犯规就 这么没了。昨日上午,在2014 年仁川亚运会女子4×100米 混合泳接力赛中,原本以4分 05秒83取得预赛第一的中国 队,却在赛后被裁判取消了资 格,裁判认为中国队在接力过 程中存在犯规行为。

原本,这个项目是中国泳 军昨日最稳的夺金点。中国队 派出的四棒依次是汪雪儿、贺 赟、陆滢和唐奕。这套阵容放 在世界上也是排名前十左右的

水准,何况在亚运会上?面对 基本派出主力应战的日本队, 中国队一路轻松领先,最后以 4分05秒83的成绩获得第一, 但随后很快出现意外,裁判认 定中国队犯规,成绩取消,中国 队无缘这个铁定能获得最终冠 军的项目的决赛。

据记者了解,由于混合泳 接力第三棒陆滢的失误,中国 队被取消了资格。问题出在她 出发后潜泳距离超过了 15 米!这在接力赛上很少见,一 般问题会出在交接棒时抢跳。 在单项赛上,这一幕跟北京奥 运会100米仰泳预赛时赵菁的 犯规有点类似。

#### 相关链接

#### 中国游泳细节需要加强

根据国际泳联游泳技术手 册对蝶泳规则的解释:在出发 和转身时,运动员被允许多次 水下打腿和一次水下划臂以 帮助他露出水面。在出发和 转身后,运动员可以在不超过 15米的距离内潜水,但是必须 在到达15米时,头露出水面。 游程中运动员必须在水面上 游进,直到下一个转身或者到 达终点。

其实新规则颁布后,中国 游泳队给队员和教练员进行过 讲解和普及,并且非常强调接 力交接棒的训练。把到手的金 牌拱手相让却也给中国游泳提 了个醒儿:体育比赛较量的就 是更高更快更强,看似胜券在 握,往往暗藏玄机,更需要注重 细节。和日本相比,中国游泳 在出发、转身和触壁等细节方 面需要加强。

#### 一扫 "码"上有礼 65139977 添加液 品质驾校推荐 65139988

## 九 联 彩 钢 卤 国际数据国 关注二维码

## 侧弘运驾校



### 教育广场

## ◎ඎ點定鼎教育辅导学校

**全日制班** 开课热招中…… 签协议包过线,郑重承诺不过线 全额退还,四大校区同步开课

解放路校区:60192839 涧东校区:60192838 涧 西 校 区:60192837七一校区:60192836

河南城建学院 联合招生 我校常年开设建筑工程类,中专、大专、本科学历教育;中专注册入学,大专、本科分数线低,录取率高,

广告热线:65139977 65139988

学历全部网上可查。 网址:www.lyjszz.com电话: 63026335 63026337 <sup>网班:www.iyjszz.com电话:630263336</sup> 地址:洛阳市西工区纱厂北路21号